
  

 

   

     

ID: 125-3/23/12 

Ur.br.: 110-30-23-2 

Zagreb, 22. studeni 2023. 

 

 

Z A P I S N I K 

 

sa 26. sjednice Upravnog vijeća održane 22. studenog 2023. godine u sobi za sastanke, II. kat 

Dom sportova „Zagreb“, Trg Krešimira Ćosića 11, s početkom u 16:00 sati. 

 

PRISUTNI ČLANOVI UPRAVNOG VIJEĆA: Goran Đulić, Ornela Medić, Goran Lončar, 

Suzana Šop, Željko Matijašec, Goran Jelić, Vjekoslav Šafranić 

 

ODSUTNI ČLANOVI UPRAVNOG VIJEĆA: nitko 

 

OSTALI PRISUTNI: Kosta Kostanjević, Josipa Androš, Martina Ćosić 

 

Predsjednik Upravnog vijeća gospodin Goran Đulić pozdravlja prisutne, otvara 26. sjednicu 

Upravnog vijeća te stavlja na glasanje prijedlog dnevnog reda koji se jednoglasno usvaja. 

 

 

DNEVNI RED: 

1. Izmjena i dopuna Cjenika malonogometnog turnira Kutija šibica  

2. Razno 

 

 

A.d.1.  Izmjena i dopuna Cjenika malonogometnog turnira Kutija šibica 

 

Predsjednik Goran Đulić daje riječ ravnatelju Kosti Kostanjeviću. 

Ravnatelj Kostanjević predlaže izmjene i dopune Cjenika malonogometnog turnira Kutija 

šibica 2023. u odnosu na 2022. godinu te ističe kako je dosadašnjih godina odluku o cijenama 

ulaznica za turnir donosio Organizacijski odbor MNT Kutija šibica, koji je bio sastavljen od 

predstavnika Gradskog ureda za sport i mlade, Sportskog saveza Grada Zagreba, Hrvatskog 

nogometnog saveza, Zagrebačkog sportskog saveza i Upravljanja sportskim objektima. 

Obzirom da ove godine nije ustrojen ovakav odbor, smatra da je potrebno upoznati Upravno 

vijeće Ustanove sa istima. Između ostalog, cijene koje se koriste za projekt nisu dio službenog 

Cjenika usluga Ustanove. Sukladno poslanom prijedlogu ističe da je povećanje cijena 

uzrokovano podizanjem cijena usluga stručnog kadra ZNS-a, općim porastom cijena 

energenata, sirovina, materijala, radova i usluga te s time povezano povećanih troškova objekta, 



 

2 

 

ulaganjem u objekte na kojima se odigravaju utakmice te povećanjem razine kvalitete 

natjecanja ulaganjem u organizaciju i realizaciju istog. 

Prijedlog se jednoglasno usvaja te Upravno vijeće donosi  

 

ODLUKU 

o usvajanju izmjena i dopuna Cjenika malonogometnog turnira Kutija Šibica 2023. 

 

 

A.d.2.  Razno 

 

Ravnatelj Kostanjević izvještava okupljene o razvoju situaciji na objektu Hipodrom Zagreb na 

kojem se nakon uvođenja Pravilnika o redu, ponašanju, korištenju, pravima i obvezama na 

sportskom objektu Hipodrom „Zagreb“ krenulo u potpisivanje Ugovora o smještaju konja koji 

je do sada potpisalo oko 90 korisnika te ta brojka i dalje raste sukladno zaprimljenim zahtjevima 

za smještaj konja. Također ističe kako se aktivna provedba Pravilnika očekuje od početka 

prosinca. 

 

Postavlja se pitanje vremenskog perioda u kojem će klizalište na SRC Šalati biti zatvoreno. 

Ravnatelj Kostanjević ističe kako se na klizalištu dogodilo puknuće cijevi glikola te da će radovi 

trajati maksimalno jedan do dva dana odnosno da će se za vikend građanima omogućiti 

korištenje klizališta. 

 

Do kraja 2023. godine planira se još jedna sjednica na kojoj bi se trebalo prezentirati godišnje 

izvješće ravnatelja za 2023., godišnji plan i program rada za 2024.  te plan upravljanja 

nekretninama za 2024. godinu. 

 

Sjednica je završila sa radom u 17:00  sati. 

 

 

 

Zapisnik sastavila:                                              Predsjednik Upravnog vijeća: 

Martina Ćosić, v.r.          Goran Đulić, v.r.                                 

 


